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КАФЕДРА МІЖНАРОДНОГО, ЦИВІЛЬНОГО ТА 
КОМЕРЦІЙНОГО ПРАВА 

 

ТЕМА 

ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗАХИСТУ ВІД ДЕМПІНГОВОГО ІМПОРТУ 
 

ГІПОТЕЗИ  МЕТА ДОСЛІДЖЕННЯ 
Чинний на сьогодні Закон України “Про захист 
національного товаровиробника від демпінгового 
імпорту” залишається практично незмінним з моменту 
його прийняття у 1999 році. Передбачені ним 
механізми захисту від демпінгового імпорту 
характеризуються низкою недоліків, зокрема, щодо 
прозорості роботи та чіткого розподілу повноважень 
органів, що відповідають за проведення розслідувань 
та застосування заходів; щодо дотримання 
конфіденційності процедури розслідування, щодо 
захисту прав та інтересів заінтересованих сторін; щодо 
належного унормування розслідування щодо 
ухилення від сплати антидемпінгового мита. 
Водночас, механізм захисту від демпінгового імпорту, 
передбачений проєктом Закону України № 4132 «Про 
захист від демпінгового імпорту» не повністю 
відповідає принципам об’єктивності, прозорості, 
ефективності, конфіденційності, захисту прав та 
інтересів учасників антидемінгового розслідування.  
Ідеї дослідження витікають із актуальності 
удосконалення механізму захисту від демпінгового 
імпорту.  

 

 Метою дисертаційної роботи є зʼясування змісту та 

способів досягнення принципів об’єктивності, 

прозорості, ефективності, конфіденційності, захисту 

прав та інтересів учасників антидемінгового 

розслідування. 

 

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАПИТАННЯ  МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ 
Висвітлити фактори та їх роль у становленні захисту від 

демпінгового імпорту; 

Охарактеризувати особливості наближення 

внутрішнього законодавства до acquis ЄС; 

Визначити державний інституціональний механізм 

антидемпінгового регулювання в Україні; 

Проаналізувати процедуру та проблемні аспекти 

проведення антидемпінгового розслідування в 

Україні; 

З’ясувати прогалини в національному 

антидемпінговому законодавстві; 

Сформувати пропозиції щодо вдосконалення 

механізму захисту від демпінгового імпорту в Україні. 

 

 Методологія має на меті забезпечити ретельний 

аналіз міжнародного та національного регулювання 

антидемпінгових заходів в Україні. За допомогою 

діалектичного методу автор дослідить особливості та 

проблематику функціонування уповноваженого 

державного органу на проведення антидемпінгових 

розслідувань. Із застосуванням формально-

юридичного методу буде здійснено аналіз практики 

прийняття рішень про застосування антидемпінгових 

заходів та їх ефективність. 

Також використовуватиметься порівняльно-

правовий метод, аналітичний та теоретико-

прогностичний методи. 

 

 


